
Číslo: 3 Pv 115/18/2202-13 Galanta 11.06.2020

EEČ: 2-17-137-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2
písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Galanta

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno b Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta
zo dňa 24.8.2018, spisová značka 3 Pv 115/18/2202-6, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 05.02.2018 v čase okolo 21:00 hod. v rodinnom dome na adrese XXXXX,
XXXXX po predošlej slovnej hádke sa vyhrážal svojej manželke XXXXX, nar.
XXXXX, bytom XXXXX, XXXXX, takým spôsobom, že ju zabije lebo na neho
zavolala policajtov, pričom poškodená z miesta odišla a v čase okolo 01:00 hod. dňa
06.02.2018 jej zavolal a povedal, že už má všetko pripravené na podpálenie domu a
že stačí už iba škrtnúť zápalkou, vtedy išla poškodená domov a po príchode na
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miesto v kuchyni našla na zemi porozlievanú naftu a na stole bola položená
bandaska s naftou, čím týmto svojím konaním v poškodenej vzbudil dôvodnú obavu
o jej život, zdravie a aj o ich rodinný dom.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta zo dňa 24.8.2018, spisová
značka 3 Pv 115/18/2202-6, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry v Galante sp. zn. 3 Pv

115/18/2202-6, dňa 24.augusta 2018, právoplatným dňa 05.septembra 2018, bolo

obvinenému XXXXX podmienečne zastavené trestné stíhanie za spáchaný prečin

nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno b) Trestného

zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona a bola mu

určená skúšobná doba v trvaní 18 mesiacov, ktorá začala plynúť od právoplatnosti

uznesenia. Na čas trvania skúšobnej doby prokurátor obvinenému zároveň uložil

obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných

návykových látok, pričom kontrolou dodržiavania tohto obmedzenia bol poverený

probačný a mediačný úradník Okresného súdu Galanta. Skúšobná doba trvala od

05.09.2018 do 05.03.2020.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej

doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj

ďalším obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený

osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní

pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vychádzajúc z uvedeného zákonného ustanovenia, bola po uplynutí

skúšobnej doby ohľadom správania obvineného XXXXX, ako aj jeho dodržiavania

povinnosti zdržať sa požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok,

vyžiadaná správa od probačnej a mediačnej úradníčky Okresného súdu Galanta,

ďalej správa o povesti obvineného od obce XXXXX, správa z odboru všeobecnej

vnútornej správy Okresného úradu Galanta o priestupkoch obvineného a k povesti

obvineného bol vyžiadaný aj aktuálny odpis registra trestov Generálnej prokuratúry

Slovenskej republiky.

Z obsahu týchto správ vyplýva, že obvinený XXXXX počas skúšobnej doby

podmienečne zastaveného trestného stíhania nebol odsúdený a ani aktuálne nie je

trestne stíhaný za iný trestný čin, počas skúšobnej doby sa nedopustil priestupku

a ani iného nevhodného správania, pre ktoré by musel byť prejednaný

priestupkovou komisiou obce XXXXX. Obvinený XXXXX sa počas skúšobnej doby

zdržal aj požívania alkoholických nápojov, pretože ako vyplýva zo správy probačnej

a mediačnej úradníčky, dychové skúšky na požitie alkoholu u obvineného boli všetky
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negatívne.

Vychádzajúc z uvedených správ možno konštatovať, že obvinený XXXXX

počas skúšobnej doby viedol riadny život, dodržiaval zákony a tiež zákaz požívania

alkoholických nápojov alebo iných návykových látok a tak splnil podmienky

skúšobnej doby. Na základe uvedeného bolo rozhodnuté, že obvinený sa

v skúšobnej dobe osvedčil.

Podľa § 217 odsek 4 Trestného poriadku, právoplatnosťou tohto uznesenia
nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1 písmeno e)
Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Soňa Struhárová
prokurátorka


